

Аварийность с участием детей и подростков на территории Алтайского края, Зональном районе за 1 квартал 2022 года

Предупреждение аварийности с участием детей - одна из приоритетных задач сегодня. За последние годы приложены значительные усилия, чтобы сделать передвижение детей по дорогам более безопасными. Вместе с тем вопрос снижения детского дорожно-транспортного травматизма сохраняет свою актуальность.

За три месяца 2022 года на территории Алтайского края зарегистрировано 57 дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием несовершеннолетних до 16 лет. В них погибло 2 ребенка и 63 получили ранения различной степени тяжести.

На 55% возросло количество ДТП с участием детей-пассажиров (31), при которых 2 ребенка погибли и 36 получили травмы различной степени тяжести. В 8 ДТП дети перевозились в транспортном средстве при нарушении водителями правил перевозки детей (без ремней безопасности или детского удерживающего устройства), в результате которых 1 ребенок погиб и 8 получили травмы.

Удалось снизить количество ДТП с участием детей-пешеходов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 29,7%. За 3 месяца 2022 года произошло 26 наездов на детей-пешеходов, что составило 45,6% от общего количества ДТП с участием детей. В данных ДТП пострадали 27 детей (3 месяца 2021 года – 37), из них 7 несовершеннолетних пешеходов получили ранения по собственной неосторожности (3 месяца 2021 года – 13).

На 36,4% (с 22 до 14) снизилось количество наездов на детей на пешеходных переходах, при этом ранения получили 15 детей (3 месяца 2021 года – 22).

В Зональном районе зарегистрировано 1 ДТП, в результате которого 2 несовершеннолетних пассажиров получили травмы.

С наступлением весенне-летнего периода возрастает риск увеличения количества ДТП с участием юных водителей вело- и мототранспорта, а также несовершеннолетних, использующих средства индивидуальной мобильности (далее – СИМ).

Как правило, такие ДТП происходят в городах и населенных пунктах (на внутридворовых территориях и пешеходных переходах при пересечении дороги на велосипеде, СИМ).

Обстановка с ДДТТ на территории Зонального района остается напряженной и требует принятия дополнительных мер, направленных на снижение аварийности с участием детей.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, а также повышения эффективности организации работы по профилактике и привитию несовершеннолетним навыков безопасного поведения на дорогах организовать в образовательных организациях «уроки безопасности», викторины, встречи с сотрудниками ОГИБДД, родительские собрания.